UIPA - 9CTADETA

BCE O BOBPAX

BoOp - KpynHbIN rPbLI3YH, BeAyLWnn
NonyBOAHbLIN OOpa3 XXN3HU, oOOUTaeT
No JIeCHbIM peKam, COoOpyKaeT u3
BeTBEeWN U nna OOMUKU, MOMNEepPEK PeKn
Aeraet NNOTUHbLI ANTUHON 5-6 M.



CTAPT

Y3HaiTe JJIMHY Tejaa 000pa

99 63 36

23 27 O
37 41 14

+

1M T 100 CM



BEI C MPEMNATCTBUAMMU

Y3HaunTe maccy 000pa

8 ¢« 207 = 1656




[NPbIXXKWU B BOOY

B cTpoku Ta0IMIbI BCTABLTE HA3BAHUS YHCEJI
500, 600, 900, 1000. Torma B cT0JI01I€ IPOYUTACTE
YU CJ10, YKA3bIBAKOIIEE, CKOJBKO MUHYT 000p
MOKET HAXOAUTCH IO BOIOM

NMATbCOT
OEBSATbL CO
T TbliC4daY
WECTiA CO

S5hunyr = 300 cexynn




KPOCC NO NEPECEYEHHOW
MECTHOCTW

Hauepture TpeyroisHuk ABC,
U3MEPHTE €r0 CTOPOHbDI.
Hangure nepumMerp 31oro

TpeyroipbHUKA.
A AB =
BC =
AC =
C P(ABC)=AB +BC + AC

B



PUNHAULL

PewunTtb 3agavy: KomnaHna «boop m
CbIHOBbLSA»

BbIUrpPanu KOHKYpPC Ha NOCTPONKY NTOTUHBLI
yepes

FIeCHOM py4veun n NPUHANUCH 3a aeno: 6oop-
oTeu

noBanun 12 camMbiX KpynHbIX AepeBLEB,
cTapLiuvmn

CblH — Ha 3 AepeBa MeHbLle, YeM oTel,
cpegHuu -

R NIRA bh3a2a MeHkLlIe. uemMm otell. a Mnanuiviv —




) 12-3 =9 (nepeBnen)
IOBAJINAJI CTAPIIMHI ChIH.
2) 12 : 2 = 6 (1cpeBneB)
ITIOBAJIAJI CPETHUMN ChIHa
3) 12 + 9 + 6 = 27 (1cpeBneB)
ITOBAJIMJIM OTEI[ U CTapIINe
CHIHOBbS -

4) 27 : 9 = 3 (ncpesa)

[MOBaJINJI MJIQIIIMUU CHIH.

9) 27 + 3 = 30 (ucpeBneB) Bcero.






